

豪享来
 中华名饮名店 中国绿色餐饮企业 全国餐饮业名牌企业

正宗牛排专家 豪享来中西餐厅
 贺豪享来荣获“中国餐饮百强企业”荣誉称号
 鹤壁连锁店 9月16日 5折酬宾
 9月17日至18日 现金消费中西套餐均送 24元豪享来消费券一张
 9月19日至30日 消费送茶5折优惠(营业时间:10:30-次日10:00)

鹤壁店: 鹤壁山城区红旗街地王广场 美食热线: 0392-2612056

晚报迎来八岁生日

晚报讯(记者 邓少华 李鹏)岁月无痕,笔墨如歌。9月15日是《淇滨晚报》8周岁的生日,9月12日上午,鹤壁日报社的采编人员和部分新老读者欢聚在新区新世纪广场,共庆《淇滨晚报》创刊8周年。读者现场为晚报建言献策,并祝愿晚报越办越好。

解不开的晚报情结

12日上午8时许,一些老读者从四面八方赶到新世纪广场。70多岁的老读者王蔚然说,他25岁那年调到鹤壁工作,从此就与鹤壁日报社结下了不解之缘。50年来,除了《鹤壁日报》停刊的岁月,他没有错过一期报纸。《淇滨晚报》创刊后,他不但自己订阅,还给儿子订了一份晚报。老人说,他除保留有当年报社发给自己的通讯员证、

纪念品外,还保留着《淇滨晚报》8年来的全部报纸征订单。

张政修老人是和老朋友一起来的。他们说,他们都是《淇滨晚报》的老读者,从晚报创刊那年起开始订阅直到现在。他们也和《淇滨晚报》的采编人员结下了深厚的友谊。

争相订阅晚报

在9月12日的活动现场,众多市民当场订了2009年的《淇滨晚报》。

上午9时30分左右,新区福田小区退休老教师王计明现场订了一份《淇滨晚报》。他告诉记者,自退休以来,他几乎每年都订《淇滨晚报》,因为《淇滨晚报》贴近民生,具有很强的可读性和趣味性。尤其是“百姓热线”这个栏目,更贴近群众,它及

时地反映了群众在吃穿住用行等方面遇到的烦心事,帮助群众解决了诸如“红绿灯不亮了”、“垃圾乱倒了”等麻烦事,虽然有人说这些事情芝麻绿豆大,但是他认为晚报坚持“不以群众事小而不为”,看似小事可在群众心中都是大事。

刚买菜回来的王大娘看到《淇滨晚报》在搞活动,菜也没顾上放回家就赶了过来。她告诉记者,她是《淇滨晚报》的忠实读者,已经订阅《淇滨晚报》5年了,“虽然别的都市报内容多,但是很多信息离我们比较远。”两者比较,今年她还是选择订阅《淇滨晚报》。“我最爱看《淇滨晚报》,就是因为它的根在鹤壁,让人感到贴心、真实。”一位现场订报的老大爷也说道。

读者建议扩大信息量

在当天的活动中,晚报采编人员在现场设立了咨询台,解答读者疑问和收集好建议、好想法。市委1号院的赵秀云说,她平时最喜欢看民生新闻,爱看那些发生在身边的小事,建议晚报加大信息量,多写老百姓身边的事。

市直机关3号院的申魁钦说,《淇滨晚报》办得很好,他很喜欢看。这些年来,他把自己喜欢的健康知识、国家政策等内容都剪了下来,并且装订成册。

从山城区赶来的刘功告诉记者,他希望晚报上能经常刊登一些国家新政策。有时国家的一些新政策或法规已经开始实施了,但市场上却买不到相关的书籍。如果报纸能及时刊发,老百姓可以把报纸剪下来当资料用,这样就更方便了。

一位姓许的农民读者建议晚报多刊发些本地新闻,多刊发科技方面的信息。

石油公司的黄斌先生和淇滨区大赭店镇的许先生说,报纸投递及时会更好。

当天上午,参加活动的读者和市民还欣赏了精彩的文艺演出。按原计划,活动于上午11时结束,可直到11时30分,一些读者和市民还不愿离去,围着采编人员问长问短。

晚报的采编人员说,在时间的长河里,8年并无特殊的意义,行程虽已启,梦想却还远,没有稍许的歇息,我们只是在路上。我们感念每位读者,我们将用热情打造梦想,用坚韧开创未来,让晚报的明天更辉煌。

今日看点

中秋小长假 近郊休闲游 成主流

▲2版/鹤壁新闻

“《百家讲坛》·马未都说玉器”系列之一

天然去雕饰

▲7版/电视文摘

刘德华: 成就千面人

▲15版/星闻时空



9月12日上午,晚报采编人员在新世纪广场为读者提供咨询、订报服务。晚报记者 李国庆 摄

无所作为要不得

——部分网民谈查摆问题

晚报记者 韩晓红

“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动开展至今,许多网友也纷纷发表自己的看法,他们普遍认为,只有充分开拓思路,找准制约我市发展的首要问题,才能在竞争中有所作为、有所突破,才能从容应对新挑战,开创新局面。

网友“太极高手”认为,一些政府工作人员只满足于不犯错误就行,工作中思想保守,因循守旧,按部就班,没有为人民服务的意识,没有敢闯敢试、敢担风险的改革创新精神。他说:“只有冲破条条框框的束缚,才能大刀阔斧,披荆斩棘迎接新挑战,才能使市民满意。”

网友“天马”说:“工作中,我们面临着诸多机遇,关键是要看我们怎样面对,是迎难而上克难攻坚,闯出一片天地,还是畏首畏尾止步不前?面对我们

发展中的诸多风险,是勇于担当、敢于负责撑起一方局面,还是逃避退缩明哲保身?”

“一些公共服务部门,垄断思想严重,服务意识不强,只从自身利益出发,不把老百姓的需求放在心上,市民对此意见很大。希望通过思想大讨论,这些公共服务部门能牢固树立以人民群众满意为最高标准的宗旨,认真查找在服

务意识、工作方法上的问题,加以整改,让人民群众真正感受到大讨论带来的实际变化。”网友“从头再来”说。

网友“雨后观山”告诉记者,想要谋求大发展,就要有大气魄,不能有“当一天和尚撞一天钟”的思想。现在一些职能部门的工作人员,只盯着眼前的一小片地方,只在自己的小天地里打转转,不敢越雷池一步,这注定会制约自己的发展思路,进而会造成自己无所作为。

其他网友认为,从我市面临的新形势看,维持思维定式不行,僵化保守不行,无所作为更不行,只有继续解放思想,科学谋划,找准自己的位置,才能真正加快发展,有所突破,实现新跨越。



西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
 咨询热线:3338033
 2696466
 地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西50米

总值班 吕游
 编辑 部海燕

脚来乐
 擦足免中背腿手足
 皮疗费药部部臂部
 鞋拔修浴推推推推
 罐脚足拿拿拿拿

地址:新世纪广场东区乙排14号
 电话:3334888 13569635555

FAPAI
 法派西服,真的爱你
 电话:3317818 地址:新世纪广场东区北头

中国邮政储蓄银行
 鹤壁市分行开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!
 联系电话:3367177

每年这一天 不能没有你
 生日蛋糕
 电话:2681111 3289866

中国驰名商标 国家免检产品
会稽山花雕酒
 地址:新区黄河路西段(鹤翔西区北门东)
 电话:2180887 15939207770